高二会考生 想出国留学看这里

参加洛一高国际部中美课程项目,省心省时又省钱



洛一高国际部中美班学生合影

(资料图片)



□李希军

目前,许多具有一定经济基础的家庭,想把子女出国留学的时间提前。眼下,2016年高中毕业会考还未开始,许多高二学生的家长便开始咨询送孩子出国留学的事。

▶▶ 直接到国外读高三,这条路不好走

有些家长想把子女送到 国外读高三,从而缩短学生在 国外大学的过渡期,但根据我 们了解到的情况,很多国外高 中不接收十二年级学生(相当 于中国高三的学生),如果入 学的话只能选择读十一年级 或更低年级,且大多数国外高中的教育费用不菲。

有一些家长想早规划, 为子女申请国外本科教育作 准备,可另一个问题摆在面前,赴美国、加拿大、澳大利 亚、英国和新西兰等国家攻 读学士学位的高中生,大都须在当地攻读一年本科预科课程,才有资格申请大学本科课程,而没有语言成绩或是语言成绩较差的学生,需要花更多的时间和费用来进行前期语言培训。

▶▶ 参加中美课程项目,打好留学基础

面对留学时间延长、留学成本上升等一系列问题,家长和学生也在寻找,有没有一种节省时间和费用的科学方式?语言培训和预科专业课程的学习能否兼得?高二学生的留学道路到底该怎么走?对此,洛阳市第一高级中学(以下简称洛一高)国际部中美课程专家给您以下建议:

GAC-ACT课程是由美国 ACT Education Solutions(简称 AES)开设的、为母语为非英语的学生设计的升入大学的海外留学预备课程。该预备课程面向海外百强名校,帮助学生掌握语言和预科专业知识,培养学生的综合学习能力和素质,充分适应国外的教学模式和生

活方式,顺利过渡到海外高等教育。

高二学生会考后,可直接 报名参加GAC-ACT课程。 在国内完成一年的预科课程, 成绩合格者,可获得全球评估课程证书,拥有赴英国、美国、加拿大、澳大利亚、新西兰等国家就读名校的机会。同时,他们可在洛一高多次参加ACT考试。对于成绩优秀的学生,美国高校提供最高39学分的减免政策,相当于减免美国大学一年的学习时间,可节省近30万元人民币的学费和生活费。

2014年,高二学生尤同学参加会考后,经过父母的同意,决定不再继续高三的学习,选择洛一高中美班ACT项目。经过一年刻苦

的语言和专业学习,他凭借 优异的ACT成绩,顺利拿到 美国爱荷华大学生物工程专 业的录取通知书,提前成为 美国大学的一名新生。今年 9月,尤同学已赴美留学,开 始他的大学生涯。

■特别提醒

洛一高是我市唯一开设 ACT考试考点的学校,学生可以在该校多次参加ACT考试。2016年,洛一高中美ACT班计划招收25名高中生(高二、高三均可),想通过GAC-ACT项目来实现自己留学海外名校梦想的学生快来报名吧。招生说明会将于12月20日(本周日)下午3点在洛一高三号教学楼404室举行,咨询电话60103344,64315181。 出于对翡翠的喜爱,晚报一位老读者珍藏着每期有《韩烁说翠》栏目的报纸

品读《韩烁说翠》 收获知识与快乐

核心提

□陈晓佳

在刚举办的东方神韵第六届腕上风情手镯节上, 年过七旬的李向东手捧一本厚厚的文件夹,里面珍藏 着100多期有《韩烁说翠》栏目的晚报报纸。他边翻看 比对,边精心挑选手镯。近三年来,他坚持阅读、收藏 《韩烁说翠》栏目的报纸,收获了知识和快乐。

老伴儿喜欢翡翠,他爱上《韩烁说翠》栏目

《韩烁说翠》是《洛阳晚报》每周五刊出的栏目,旨在向广大市民介绍翡翠知识,传播翡翠文化。李向东今年73岁,涧西区人,他的爱人李淑珍是个翡翠迷。在2009年的40周年结婚纪念日,李向东送给老伴儿一只翡翠手镯,他的老伴儿非常喜欢。

2013年3月8日,晚报上刊登第一期《韩烁说翠》栏目,让李向东眼前一亮。因老伴儿是个翡翠迷,加之他对文章内容和

诗句喜爱有加,李向东忍不住赋 诗一首,并将首期《韩烁说翠》 栏目的报纸收藏起来。

每周五拿到报纸,李向东就迫不及待地阅读《韩烁说翠》,同样赋诗一首,并把这张报纸收藏起来。从2013年3月8日至今,他期期不落,已收藏了100多期有《韩烁说翠》栏目的报纸。

被问到为何能如此坚持, 李向东乐呵呵地说,他喜欢这 个栏目,少一期就不完整了。

2 阅读相关知识,成了半个专家

通过阅读每一期《韩烁说翠》,从最初对翡翠一无所知,到说起翡翠头头是道,李向东和老伴儿收获了很多。有时周围的朋友要买翡翠,李向东和老伴儿还当起了"参谋"。李淑珍还用所学到的知识辨别翡翠的真假,这让她很有成就感。老两口儿现在成了半个翡翠专家。

通过《韩烁说翠》这个栏目,除了获得关于翡翠的知识,李向东和老伴儿还收获了快乐。出于对翡翠的喜爱,近几年,李向东和李淑珍买了翡翠耳钉、翡翠挂件等饰品。李淑珍说,之前感觉翡翠都是有钱人买的,后来才了解到,只要在自己的经济承受能力内,也能挑选自己喜欢的购买。

3 铁杆"粉丝",要给孙女送翡翠

闲时,李向东和李淑珍会到翡翠店里逛逛,逛的次数多了,便和店里的工作人员熟悉了。"逢年过节,翡翠店里的姑娘们都会打电话或登门探望,我感到非常温暖。"李淑珍说。

在采访过程中,我们碰到了70岁的任实山,他也是《韩 烁说翠》栏目的铁杆"粉丝"。 他将有《韩烁说翠》的报纸进 行剪贴,并且打算每年送给孙女一件翡翠饰品。

"常怀敬畏之心、感恩之心,心中就会坦荡,我想通过《韩烁说翠》这个平台,为喜欢翡翠的朋友提供合理的建议,让洛阳的老百姓都能看得懂翡翠、买得起翡翠,为翡翠文化的发扬尽自己的一份绵薄之力。"东方神韵豫西分公司总经理韩烁说。

